

УКРАИНСКИЙ БАЛЕТ ЕДЕТ ВО ФРАНЦИЮ

КИЕВ, 24. (РАТАУ). Танцевальная группа Киевского театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко выезжает на гастроли во Францию. Украинские артисты, высокому мастерству которых так горячо аплодировали недавно зрители Швеции, Дании, Норвегии и Исландии, на этот раз примут участие во Втором международном фестивале танца, проходящем ныне в Париже.

— С чувством огромной ответственности готовились мы к выступлениям на фестивале, — заявил корреспонденту РАТАУ балетмейстер украинских артистов, выезжающих в Париж, заслуженный артист УССР Роберт Клявин. У нас большая и разнообразная программа. Мы покажем несколько одноактных балетов, второй акт балета «Лебединое озеро» Чайковского, адажио из «Вальпургиевой ночи» Гуно, фрагменты из балетов «Эсмеральда» Пуни, «Дон-Кихот» Минкуса, «Гаянэ» Хачатуряна и другие.

Украинская хореография будет представлена народным танцем «Гуцулка», «Украинским классическим танцем» Русинова, традиционным «Гопакком» с участием всей труппы.

В поездку за границу отправляется 46 человек.

РАБОЧАЯ ГАЗЕТА
г. Киев

25 НОЯ 1964